

---

## **В Мазановском районе по факту гибели машиниста экскаватора возбуждено уголовное дело**

25 ноября на 5-ом километре автомобильной дороги сообщением «Экимчан-Токур» Селемджинского района при производстве работ по расширению дорожного полотна опрокинулся экскаватор. Машинист самоходной машины скончался на месте происшествия. По данному факту Мазановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следственно-оперативной группой проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы.

В рамках уголовного дела следователем будет дана правовая оценка соблюдению лицами, на которых в установленном законом порядке возложены обязанности по обеспечению соблюдения требований охраны труда, указанных правил и достаточности предпринятых мер для безопасности производимых работ.

Расследование уголовного дела продолжается.

*13 Декабря 2021*

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1638599>